11Iro

HUmsa: Jleonupn
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 29.06.2009 13:45:06

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 29.06.2009 13:50:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/96836/answer/96839




YBaxkaeMmsbii JIeoHua! DTO 3aBUCUT OT BEHIPAKEHHOCTH aCTEHOTEPATE300CIIEPMUY, IPUYLH,
BLI3BABIIIEN CHUKEHUE KOJIMYECTBA CIIEPMATO30UA0B BOOOIIEe 1 KONMMYECTBA MOP(OIOTuYeCcKu

HOPMAaJIbHBEIX CIIEPMATO30UA0B B YaCTHOCTU. B HEKOTOPHIX CITydasiXx BO3MOXKHO KOHCEPBATHBHOE
jleyeHue. Ymauu.



